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fl törvényhozásban
— mondja Apponyi, — nem jog­
rend uralkodik, hanem önkény. — 
Ezt a merészen kivágott frázist 
úgy értelmezi, hogy a kormány 
és a többség minden törvényja­
vaslatban, minden intézkedésben 
önkényt gyakorol, az önkény ural 
mát akaja biztosítani, az ellenzék 
pedig a jogrendet védi. A tények 
azonban alaposan rácáfolnak erre 
a fonák állításra. Hiszen ezt Ap­
ponyi egy olyan ülésen kockáz­
tatta meg, amely beszédes ob- 
strukció kétségtelen jeleit viselte 
magán. Mát már most .a tanács­
kozásra szánt időt mesterségesen 
elnyújtott, a tárgytól messze el­
kalandozó beszédekkel pazarolni, 
amint azt az ellenzék teszi, — ez 
jogrend? Ellenben önkény az, — 
hogy a kormány és a többség tel­
jesen szabad folyást enged a vitá­
nak és alkalmat nyújt az ellenzék­
nek magát korlátlanul kibeszél­
nie?

Apponyi azért fakadt ki, mert 
a Ház nem szüntette be ülésezé­
sét arra a napra, amelyre néhány 
ellenzéki delegátus kérése folytán 
Bécsbe delegációs ülés volt ösz- 
szqhiva. De vájjon jogrend-e az, 
hogy nyolc ellenzéki delegátus, 
hajánál fogva! előráticigáll ürügy 
alapján, bármjkor összehiva/thas- 
sa a közösügyes bizottság teljes 
ülését s megakadályozhassa a 
magyar törvényhozás munkálko­
dását? És önkéhy-e az, hogy a 
többség az év végén nagy meny- 
nyiségü fontos és sürgős elintézni 
való obstrukciós ülések közepet­
te nem talrt szünetet, hanem dol­
gozni akar?

Apponyi a közelmúltban letár­
gyalt és tárgyalás alatt álló tör­
vényjavaslatokra és intézkedé­
sekre is kiterjesztette vádját. — 
Szerinte az önkény müve volt az 
esküdtszéknek az anyagi igaz"
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súg jobb érvényesülése kedvéért 
való megreformálása; ellenben a 
jogrendnek lett volna) a diadala, 
ha az eddigi állapot íentartásával 
az esküdtek ezentúl is helyrehoz­
hatatlanul menthetnék fel az 
anyagyilkosokat!

Apponyi maga is elismeri, hogy 
a sajtó egy része nem kívánatos 
tulajdonságokat mutat, tr aga is 
óhajtja, hogy a lapkiadási és 
szerkesztést bizonyos erkölcsi és 
szellemi kvalifikációhoz kössék; 
hevesen kikel a pornográfia ellen 
és türelmetlenül követeli, hogy a 
rosszhiszemű vádaskodás bünte­
tésben részesüljön. Hát vájjon az 
a jogrend azt kívánja, hogy az 
általa is elitéit ferdőségek és el­
fajulások ellen még vsak ne is 
védekezhessünk?

Szépen és helyesen mondja Ap­
ponyi, hogy nem az önkény és 
erőszak tartja fönn a törvények 
tiszteletét, hanem a jogszabályok 
előtt valló önkéntes meghajlás- 
Csak az a kár, hogy éppen az el­
lenzék az, amely tulteszi magát a 
törvényeken, erőszakoskodik, — 
önkényeskedik. Hiszen Apponyi 
is a fentebbi bölcs mondást egy 
olyan beszédében ejtette, amely­
nek bevezetésében meghajlás he­
lyett élesen tiltakozott a képvi­
selők legelső legfőbb jogrendje — 
a házszabály ellen vájjon az ilyen 
viselkedés és általában a parla­
menti munkáltaik terrorral való 
megakasztása nem nagyfokú ön­
kény?

magát, a Ház megkövetésére ítél­
ték.

Bejelentette azután az elnök, 
hogy a Kristóffy és Mándy ösz- 
szeférhetlenségi ügyében a zsűri 
kisorsolását déli fél 12 órakor ej­
tik meg.

Bródy Ernő a sajtójavaslatot 
bírálja. Azt mondja, hogy csak a 
szociális sajtó dolgozik a stroh 
man-rendszerrel és igy ezt nem 
lehet általánosítani- Bírálja a ja 
vaslat intézkedéseit. Beszédét két 
óra előtt fejezi be.

Megválasztották ezután az ősz 
szeférhetlenségi zsűri 80 tagját, 
majd Förster Aurél, Meskó Lász­
ló és Szentiványi Árpád letették 
az esküt, mint a mentelmi bizott­
ság tagjai.

Az összeférhetlenségi zsűri ülé 
sezése folytán a!z ülés délután 2 
órakor véget ért.

ügyben- A bizottság elnöke báró 
Dániel Ernő, • ~ője Blanár Bé­
la volt.

Először a Mándy Samu ügyét 
tárgyalták- Az ügyet Németh Ká­
ról-' ismertette. Mándv Salrnu 
képviselő ellen Perzián Ádám je­
lentett be összeférhetetlenséget.
A feljelentő előadta, hogy Mándy 
Samu tagja egv olyan pénzinté­
zetnek, amely egy birtokot adott 
el áz államnak két millió négy- 
százezer koronáért. A feljelentő 
szerint Mándy Samu képviselő az 
állammal kötött ezen üzletben 
részt vett. Ez alapon kéri Mándy 
Samu ellen az összeíérhetlenség 
megállapítását.

Mándy Samu kijelentette, hogy 
a pénzintézet nem áll állandó ösz- 
szeköttetésben az állammal- Az a 
körülmény, hogy a bank egy íz­
ben eladott birtokot, nem jelenti 
azt, mintha az összeköttetés ál­
landó lenne.

Issekutz Győző és Németh Ká­
roly felszólalása után döntött a 
bizottság. Tizenegy szavazattal

A sajtóreform tárgyalása. A
képviselőház tegnap folytatta a 
sajtóreform tárgyalását, Beöthy 
László elnöklete alatt. Szász Pál, 
a mentelmi bizottság előadója ja­
vasolja, hogy tegnapi viselkedé­
sükért Zlinszky Istvánt 20, Pa- 
lugyay Móriczot 15 ülésről tiltsák 
ki,

Székely Aladárt, aki személye­
sen megjelent s kimagy mázta

egy ellenében kimondotta a bi- 
A képviselőház munkarendje, zottság, hogy a' bejelentés alapta- 

A képviselőház szombati ülésé- lan és Mándy Samura összefér- 
ben folytatják a sajtórcnr.n tár-' hetetlenségl eset nem forog fenn. 
gyalását. Legközelebb a jövő hét' ^ ^
Péntekén ül össze a .képviselőházi ‘ Hegedűs ellen az volt a vád, — 
két napra- Azután csak december, hogy igazgatósági tagjai a1 Pesti 
17-én lesz ülés,

A főrendiház ülése. A micimi- , , - ... , , ,. . , ,,,, kát es allanu heteteket kezel,
ház ma szombaton délben üléstj Hegedűs Lóránt kijelentette, — 
tart, melyben a képvisel'Miiz ál- hogy még 1910-ben kimondották

! Magyar Kereskedelmi Banknak, 
főrendi-' ame*y építteti a Halmát vasuta-

tal legutóbb elfogadott 
javaslatokat tárgyalják.

Mándy Samu és Hegedűs 
Leránt összeférhetlenségi 

ügye.
Döntött a bizottság-

Budapest, november 28-
(Telefonjelentés.) A képviselői-j 

ház által kisorsolt összetérhetlen-l 
ségi zsűri tegnap délután fél 3 
órakor tartott ülést a képviselő­
ház első számú bizottsági termé­
ben. hegy döntsön Mándy Samu. 
és Hegedűs Lóránd képviselők el­
len bejelentett összeférhetlenségi!

t".-vény- szakférfiak, hogy nem képez ösz- 
' szeíérhetetlenséget ez az állás, — 
de egyébként is már ezelőtt két 
és egy negyed évvel kilépett a 
vasutat építő társaság igazgató­
ságából-

A bizottság egyhangú határozat­
tal kimondotta, hogy Hegedűs Ló- 
rántra az összeférhetlenségi eset 
nem forog fenn.

Miniszteri tanács
Budapest, november 28-

(Telefonjelentés.) Délután gróf 
Tisza István elnöklésével minisz­
tertanács volt, melyen a kabinet 
összes tagjai résztvettek. A mi­
nisztertanácsban kormányzati fo­
lyóügyeket intéztek el.

Vízvezetéki és csatornázási vállalatomat 
”“v,"íj*«“ !Ä"’ iSíShm! a mai naptól újra magam vezetem
és úgy m nt azelőtt, ezután is mindenben igyekezni fogok nagyrabeceült rendel őimnek igényeit kielégíteni. Szives pártfogást kér

Welszbure $. Sándor Szédienyl-utea 79. szám. (Telefonszám 420.)



A REGGEL Miskolcz, 1913. november 29.

Kitanitják az utasokat
Oktatás a balesetek ellen.
Körrendelet a rendőrható­

ságokhoz.
Miskocz, november 28.

Fölötte érdekes és közhasznú 
átirat érkezett ma ,ai vármegye al 
ispánjához- Az átiratot a vasúti és 
hajózási főfelügyelőség küldte és 
abban széleskörű intézkedését ké­
ri az alispánnak a vasúti balese­
tek ellen való védekezés céljából

Az átirat szerint az utóbbi idő­
ben sajnálaiíosan megnövelteden 
a vasúti forgalomban az olyan 
balesetek száma, amelyek onnan 
erednek, hogy az utasok és álta­
lában idegen személyek nem al­
kalmazkodnak az érvényben álló 
biztonsági rendszabályokhoz, .sőt 
e tekintetben a vasúti alkalmai- 
zottak figyelmeztetéseire sem he- 
deritenek.

Így mind gyakrabban tapasztal­
ható, hogy az utasok a már moz­
gásban levő vonatokra fel s on­
nan leugrálnak, vonatok nyitva 
hagyott ajtóin menetközben ki­
hajolnak, vagy a lépcsőkre ülnek.

Az utasok, kik valamely közbe­
eső állomáson tartózkodás köz­
ben kiszálottak, de az újonnan fel­
szállók is, csak az utolsó percben, 
már az indulás jelzés elhangzása 
után szállnak fel, sőt a perronon 
állók még megvárjak, míg a vo­
nat mozgásba jön s akkor ugrál­
nak fel a vonatra. Ha pedig a vas­
úti személyzet erre az illetőket 
figyelmezteti, vagy kötelesség- 
szeriien a felszállásba meg is 
akadályozza, rendszerint durva 
szitkok kíséretében erőszakos­
kodnak, sőt tettlegességre is ve­
temednek. Megjegyzi az átirat, — 
hogy e tekintetben — tapasztalat 
szerint — éppen az értelmiséghez 
tartozó, vagy annak látszó utasok 
járnak elől rossz példával. Hason­
lóképen nagyon elharapódzott az 
illetéktelen személyeknek _ a 
pályán és tartozékain való járká- 
lás is.

Kéri az átirat, hogy az illetékes 
rendőri hatóságokat a vasúti al­
kalmazottak hathatós támogató 
sára és a részben tájékozatlan 
közönséte felvilágosítására! utas,! 
tani szíveskedjék-

Az alispán körrendeletben hív­
ja fel a miskolczi rendőrség és a 
járási főszolgabirák figyelmét az 
átiratra és meghagyja, hogy az 
utasok figyelmeztetéséről és a 
vasúti főfelügyelőség rendelkezé 
seinek ismertetéséről megfelelő 
módon gondoskodjanak.

Itt említjük meg, hogy a főfel­
ügyelőség aziránt is intézkedett, 
hogy a vasúti alkalmazottak a biz 
tcsság megóvásai érdekében kö­
telességüket mfndenkor teljesít 
sék.

Holttest
az országúton
A csavargó halála.

Miskocz, november 28.

(A Reggel tudósítójától.,) A han 
gonyi országúton tegnap reggel 
egy férfi holttestét találták meg a 
járó-kelők. A hulla egy árok szé­
lén feküdt- Az esetről ionnal je­
lentést tettek a csendőröknek, -- 
akik kimentek al helyszínre. — A 
holttestet beszállították a község­
házára. Megállapították, hogy 
Vendura János a halott. Az öre­
gedő ember már évek óta munka 
nélkül bolyongott. — Koldulásból 
tengette nyomorult étetét. Falu- 
ról-falura járt, szerényen beko­
pogtatott a házakba és kérege- 
tett. Vendura János szerette a pá­
linkát- Ez volt a veszte. A napok­
ban Hangony községben járkált 
az öreg. Itt elég jól ment sora. -- 
Tegnap ment el a faluból. Előbb 
azonban nagy időt töltőit a korcs 
mában. Az öreg csavargó az or­
szágúton bizonyára összeesett és 
nem volt ereje többé felkelni. — 
Szivszélhüdés ölte meg.

Elájult a pápa.
Berlin, november 28.

(Tclcfonjelentés.) A Vatikánból 
érkezett jelentés szerint, a pápát 
ájulási .roham lepte meg- Félóráig 
tartott, amig a pápát sikerült esz­
méletre hozni.

Nő, aki férfi.
Egy különös ember.

Női ruhába öltözködik, mert szép 
akar lenni.

Miskocz, november 28.
Tegnap este a Debreczen felől 

érkező személyvonatból egy kü­
lönös külsejű ember száll ott ki. 
Szoknya és női blúz -volt rajta, — 
de borostás álla, férfias vonásai 
ellentmondtak. női mivoltának. - 
Már az utasok között lem kis fel 
tűnést keltett az idegen, de nem 
sokat törődtek vele.

A rendőrőrmester azonban iga­
zolásra szólította és előállította a 
rendőrségi központra. Itt kitűnt, 
hogy férfi. Különben is a rendőr­
ségen már jól ismerik, mert több­
ször volt már dolguk vele a tiszt­
viselőknek; már legkevesebb há­
romszor eltoloncclták a város te­
rületéről.

Érdekes, hegy női nevet mond 
mindenfelé, amerre megfordul. — 
Jakulovics Malvin néven mutat 
kozik be. Különben vándorze 
nesz, Gondolkodása egy kicsit 
meghibbant, mindenütt nagyon 
külösen viselkedik. Ha azt kérdik 
tőle, hogy miért jár női ruhában, 
azt feleli:

— Mert szép akarok lenni.
A rendőrségen lezárták s mi­

után a város területéről ki va|n 
tiltva, újra el fogják toloncolni.

a raktáron levő 
minden árun előirt 

árakból.
Tisztelettel

Tangó
az utcán.

Más házaspár.
Miskocz, november 28.

(Saját tudósítónktól.) Nem min­
dennapi látványban 'részesítette 
egy házaspár tegnap délután a 
Toronyalja-utca közönségét. Az 
emberpár nem volt éppen józan 
állapotban. Korcsmából jöttek, — 
ahol sok meleg bort fogyasztot­
tak el közös akarattal. Mikor ki­
léptek aiz utcára, szédülni kezdett 
velük a világ. Minden forgott kö­
röttük- Egymásba kapaszkodtak 
és igy próbálkoztak menni. — A 
Gyöngyvirág-utcai lakásuk felé 
tartottak. Azonban nagyon nehe­
zen haladtak. Egy lépést tettek 
előre, kettőt hátra. Egy fél órai 
menés után, azt vették észre, — 
hogy hátrább vannak, .aint vala­
ha. Ezt a haladást sokan végig­
nézték- Az utcai gyerekek na­
gyokat 'kacagtak az eseten. A 
házaspár a dolgokkal mit sem tö­
rődött. Nevettek, daloltak és fü- 
työrésztek. A férjnek egyszerre 
szörnyen jó kedve kerekedett és 
táncra invitálta élete párját. — 
Az asszony a meghívást nem uta­
sította vissza.

A boldog részegek egyszerre 
csak táncral perdültek- Érdekes 
figurákat lejtettek, tangót táncol­
tak, medvetáncot jártak. Az utcai 
jelenetet igen sokan nézték vé­
gig. A mozgalmas embergyiirü- 
képződésre figyelmes lett a posz- 
toló rendőr és a helyszínre ment. 
A rendőr azonnal tisztában volt a 
helyzettel. A részeg házaspárt ka- 
ronfogta és a! központi rendőrség­
re kisérte.

(Weidlich-palota)
Telefon 2-05.

A tél nyitánya.
Miskocz, november 28.

(Saját tudósítónktól) Már vi­
gyorognak az udvarokban a hó­
emberek, már sietve és fázlódva 
futkároznak az utcákon és már a 
rendőri sajtókönyvbe bejegyez­
ték az első esetet: kabátot loptak. 
Ez a tél nyitánya, ez az elvitáz- 
hataltlan jele a komor időknek. 
A kabáttolvajlás egy ir oda elő­
szobájában vagy előszobájából tör 
tént. Ahogy tetszik. A károsult­
nak bizonyára egyfélekép m se 
tetszik- A tolvaj jött, látott és lo­
pott. Még pedig egy finom, érté­
kes bundát emelt el. Fekete volt, 
hosszú, szőrmés és meleg. Mikor 
a bunda tulajdonosa kijött az iro­
dából és felakartai venni i kabá­
tot, az nem volt sehol. Meg! :pe-

1
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tés, futkosás és hosszan lodás- A 
kabát nem volt sehol. Elhpták. 
Visszavonhatatliamul ellopták. A 
károsult azonnal jelentést tett az 
esetről a rendőrségen. '!! ti -ndot- 
ta, hogy milyen szép kabátja volt, 
hogy nézett ki, mennyiért vette. 
A rendőrségen jegyzőkönyvet 
vettek az esetről. A kabátot most 
keresik, a tolvajt is.

UrániA
Nagy Mozgószlnház (Szechenyl-utca) 100.

Műsor november 30-án

Dráma
a felhők közölt.

Nagy detektív dráma.

Ezenkívül a szép kisérő műsor, 
Szimfonikus hangverseny.
Rendes helyárak.

Í
Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este fél 9 órakor. Vasár- és ün­
nepnapokon délután tél 3, fél 5, 

fél 7. és este fél 9 órakor.

9 renitens részeg.
Nem parancsol nekem a rendőr

Utcai botrány.
Miskocz, november 28.

(A Reggel tudósítójától.) Szakó 
András napszámos öt koronát ke­
resett tegnap és estefelé azon 
töprengett, hogy elemózsiát ve­
gyen-e a pénzért, egész hérte va­
lót, avagy alkoholba fojtsa az öt 
koronát, afeletti bánatában, hogy 
nincsen több- Istenkém, csak ter­
mészetes, hogy az ördög káprá­
zatos csábítása győzött.
Napszámos András egyik korcs­

mából a másikba ment és ugyan­
csak szedegette magába a mér­
ges szeszt. Különböző pálinkát 
ivott és addig abba! sem hagyta, 
amig az öt koronából tellett. Min­
den elmúlik, elfogy, hát még az a 
hihetetlenül csekély tőke, amely 
mindössze öt koronát tett ki.

Mikor ,ai pénz egy fillérig elfo­
gyott, Szakó bátyánk kiment az 
utcára és dalolni kezdett- Addig 
nem is volt baj, mig a berúgott 
ember dalolt, csakhogy ezzel nem 
elégedett meg, hanem belikötött 
a járókelőkbe. Eleinte csak cifra 
káromkodásokat mondogatott oda 
békésen haladó embertársainak, 
azonban később már ezzel sem 
elégedett meg, hanem az Erzss- 
bet-térre érve, egy polgár elé állt 
és kijelentette, hogy ő bizony egy 
tapodtat sem megy odébb.

Az illető látta, hogy az atyafi 
spicces és elhatározta, hogy kitér 
utjából. Ez azonban nem ment 
könnyen. Ha jobbfelől akart ki­

térni, Szakó elébe állt, ha balfelől 
akart szabadulni, a részeg ugyan­
ezt cselekedte — közbe odaért az 
arra cirkáló rendőr és felszólítot­
ta Szakót, hogy kövesse a rend­
őrségre- A napszámos csöpp haj­
landóságot sem mutatott arra, — 
hogy a felszólításnak eleget te­
gyen, sőt éppen ellenkezőleg, rá­
mordult a rendőrre:

— Akkor megyek, amikor ne­
kem tetszik. Nem parancs ol ne­
kem a rendőr.

Az őrszem nem vesztegetett 
sok szót, hanem karonfogta a re­
nitens részeget és bevitte a rend­
őrségre, ahol lefektette, hogy ki­
aludta mámorát.

9 téli idény
bekövetkeztével ajánlja

Könpcs lenő
(üzlet Mis olczon, Punnónii - 

kuveliazzal szemben) 
saját gyárában készült

harisnya, szvetter, kabát, teve- 
szőr-mellény, lábszárvédő, ér­

és hasmelegitö áruit.
Minden cikk a kívánt színben 
megrendelésre is készül, a leg- ; 
gyorsabban és a legolcsóbban. í 
Kérem áruim szives inegtekin- ■ 
tését Telefon s 2 60

HÍREK.

REKORD.
BÓNISFALVA: Vasmegye, Szent­

gotthárdi járás, 41 ház, 227 la­
kos, 598 k. hold.

Mindössze ennyit tud róla a he- 
i lyiségnévtár. Együttvéve se sok. 
És mégis igen nevezetes kis falu. 
Páratlanul áll a maga nevezetes- 

bégével- A pótadója kérem 1272°/0 
— mondd: Egyezerkettőszázhet- 
venkettő százalék. Ezt a horribilis 
számot még a miniszter is megso- 
kalta s leírtak a falucskának, hogy 
talán tévedés van a nagy szám kő 
rül. Az elöljáróság visszaírt, hogy 
igenis annyi az, 1272 százalék. — 
egyben tisztelettel kérték, hogy 
^engedtessék meg nekik annyit fi­
zetni. ök szívesen fizetik, mert kell 

, a pénz az iskolára és az olvasó­
körre.

Irigylem azokat a gyerekeket, 
akiknek ilyen szülőik vannak. — 
Akik végre megtanulták az élet 
mindig több követelésének súlya 
alatt, hogy a tudatlan elbukik. — 
(Hányán nem akarják megtanul­
ni.) Akik szívesen fizetik a; pót­
adók rekordját, hogy legalább a 
gyermekeik megtanulhassanak 
írni, olvasni. Van valami megra­
gadó ezeknek az analfabéta pa­
rasztoknak a magyarázásában. — 
De mindenesetre magasztosabb 
ez a szokatlan megnyilatkozása a; 
kultúra utáni vágynak, mint pl- a 
színészek arcképeinek összegyűj­
tése.

— A Mlskolczl Jogászkör ülése-
A jogászkor e hó 29-én szombaton 
este fél 6 órakor a törvényszék 
szokott helyiségében teljes ülést 
tart, mely alkalommal bíróságunk 
egyik kiváló tagja: dr. Gyika 
Emil kir. járásbiró tart előadást 
„A bíró pervezető szerepéről a pol 
gári perben“ címmel. Az előadást 
az életbeléptetés előtt álló uj per- 
rendtartás erősen aktuálissá teszi, 
s iránta jogászkörökben nagy az 
érdeklődés. A teljes ülésen a tagok 
által bevezetett vendégek szívesen 
láttattnak.

— Matinék. A mlskolczl könyv- 
nyomdászok szakegyletének vá­
lasztmánya elhatározta, hogy a 
téli hónapok alatt tagjai részére 
belépti dij nélküli matinékat fog 
rendezni. Az első ilynemű matiné 
dec. 7-én, vasárnap tartatik meg a 
nyomdászok egyleti helyiségében, 
délelőtt 10 órai kezdettel- A mati­
nén Huberth János kollegánk fog 
telolvasni, Károlyi Blanka magán­
jelenetet, a Munkásdalárda pedig 
több énekszámot fog előadni.

— Tangó.
A tangó, mint társadalmi pro­

bléma, elveszti aktualitását. A 
tompavégü tánc kiegyezett. Az 
erotikus vonatkozások lekoptak 
róla, mire ideért Miskolczra és 
az enyhe kifogástalan formáját 
táncolják s mire egész Európá­
ban felvirrad a tangó szezonja, 
az igazi tangó az orfeumok sze- 
paréiba szorul és hamisított alak 
ja lesz majd szalonképes. A tan­
gó sorsa tehát, mint annyi más, 
nem egyéb, mint egy nagy ha­
zugság. Az emberekben meg­
van a legfőbb vágy, hogy ala­
posan kitangolhassák magukat, 
mindegyikben meg van külön- 
külön és meg van együttesen — 
mégis röstellik azt egymásnak 
bevallani és inkább megmarad­
nak az arany középuton. Isten 
mentsen meg bennünket attól, 
hogy felháborodva ne forgassuk 
a szemünket, mikor az orfeum! 
tangó szóba kerül. Sőt azt kell 
hirdetnünk, hogy csak minél sze 
lidebben, csak ájtatosan hölgye­
im és uraim, csak diszkréten, 
nem szabad elromlania az em­
beriségnek, hiszen mindnyájan 
olyan rokokó-finomak vagyunk, 
hogy kár volna értünk. Igyunk 
hát alkohol-mentes pálinkát, és 
szívjunk nikotin-mentes cigart- 
tát és táncoljunk tangómentes 
tangót, mert Így tangulatos az 
élet-

— A karácsonyi ünnepek alkal­
mából! közlekedő külön személy 
szállító vonatok. A karácsonyi 
ünnepek alkalmából várható erő­
sebb személyforgalom akadályta­
lan lebonyolításai, valamink az 
utazó közönség kényelme érdeké­
ben a rendes személyszállító vo­
natokon kívül az alább felsorolt 
vonalakon külön gyors-, személy­
vegyes- és személyszállító teher­
vonatok fognak közlekedni: Hat­
vantól—Miskolcz személy p. u-ig. 
Folyó évi december hó 23. és 24- 
én külön személyszállító tehervo­
nat közlekedik II. és III. osztályú 
kocsikkal- Indul Hatvanból d. u. 4 
óra 40 perckor, érkezik Miskolcz 
sz. p. udvarra éjjel 10 óra 26 perc­
kor. — Losonctól—Zólyomig. F. 
évi december hó 23-án és 24-én 
személyszállító tehervonat közle­
kedik II. és III. osztályú kocsikkal 
Indul Losonczról d. u. 1 óra 10 p.- 
kor, érkezik Zólyomba délután 3 
óra 27 perckor. — Feledtől—Füle­
kig. F- évi december hó 23. és 24- 
cn személyszállító tehervonat köz­

lekedik II. és III. oszt. kocsikkal. 
Indul Feledről éjjel 3 óra 4 perc­
kor, érkezik Fülekre reggel 4 óra 
40 perckor. A felsorolt külön vo­
natok részletes menetrendéiről ki­
adott külön fali hirdetmény nyújt 
bővebb felvilágosítást.

— A SZÍNHÁZI BÉRLÖK SZI­
VES FIGYELMÉBE! Tisztelettel 
felkérem a n. é. színházi bérlőkö­
zönséget, hogy a bérletösszeg 
esedkes második részletét a szín­
házi irodában december hó 1.. 2. 
és 3-án, hétfőn, kedden és szer­
dán d- e. 11—1-ig és, d. u. 5—6-ig 
kifizetni szíveskedjék. Tisztelet­
tel: PALÁGYI LAJOS, színigaz­
gató.

— Podgyász és darabáru kül­
demények megjelölése és a pod­
gyász régebbi bárcáinak eltávo­
lítása a feladók részéről. A magy- 
kir. államvasutak igazgatósága a 
karácsonyi ünnepek előtti utazási 
és nagyobb áruforgalmi időszak 
beálltával ismételten felkéri az 
utazó és szállító közönséget, hogy 
úgy a saját, valamint a vasúti 
szolgálat fontos és gyors lebonyo­
lítása érdekében a szállításra fel­
adott podgyász darabokon a ren­
deltetési állomást, egyéb árudara- 
.bokon pedig még a címzett nevét, 
polgári állását és lakását is kitün­
tetni! szíveskedjék. A cim legahtal 
masabban magára a burkolatra, 
vagy az arra egész terjedelmében 
ragasztandó papírra s csak, ha 
ez nem volna lehetséges, a darab­
hoz erősitesndő fatábiácskára, — 
bőrdarabokra vagy erős lemezpa- 
pirra Írandó. A közönség a vasutat 
ily irányban támogatva, a pod­
gyász, illetve darabáruk helyes 
szállítását és pontos kiszolgáltatá­
sát nagy mértékben megkönnyíti, 
elősegíti s lehetővé teszi, hogy a 
nagyszámú küldeményeknek a 
vasúti közegek által aránylag igen 
rövid idő alatt végzendő kezelése 
alatt előforduló téves bárcázással 
és elhurcolások a legrövidebb idő 
alatt kiderittessenek és helyreiga- 
zittassanak. Az utazó, illetve szál­
lító közönség figyelmét egyben 
felhívjuk az üzletszabályzat 31- §. 
(2) pontjaira, mely szerint „a régi 
megjelöléseknek (vasúti szállítási 
feleknek, postaszállítási jeleknek 
vagy más olyan jeleknek, melyek 
a vasúti szállítás jeleivel összeté­
veszthetők (a podgyászdarabok- 
ról el kell távolitva lenniök.)

— Tanfolyamok a mlskolczl m. 
kir- áll. fémipari szakiskolában. 
Vasárnapi ipari szakrajz külön 
asztalosok és fémiparosok részére. 
A tanítás vasárnap d. e. 8—11-ig 
tart és pedig novembertől április 
1-ig. Beiratkozhatnak segédek és 
képzettebb tanoncok is. Beiratási 
dij 3 korona. Papirost ceruzát és 
használatra rajzeszközt díjtalanul 
kapnak a tanfolyam látogatói. — 
Lokomobil és cséplőgépkezelői tan 
folyam nyilik meg f. évi december 
1-én és márciusig tart. Beiratkoz­
hat bárki, aki 18-ik életévét be­
töltötte. Előzetes fűtői gyakorlatra 
nincs szükség- Tandij 15 korona. 
Aki a tanfolyamot szorgalmasan 
látogatja 10 korona vizsgadij le­
fizetése mellett vizsgát tehet és si­
keres vizsga esetén a lokomobil- 

, gőzgépek kezelésére jogosító bi­
zonyítványt kap. Az előadások 
hétköznaponként — szombat kivé­
telével — este 7—9 óráig és vasár­
nap délelőtt 8—11 óráig tartatnak. 
December 21-től január 4-ig elő­
adások nem lesznek. Beiratkozni 
mind a két tanfolyamra az igaz­
gatónál hétköznapokon este 5—7- 
ig lehet.
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gZINHflZ.
Színházi műsor:

Szombat: A titok, színmű.
Vasárnap: Az uj földes ur,

— A szinészelökészltő tanfo­
lyamra naponta lehet jelentkezni: 
Városháztér 9. Doktor János laká­
sán, délután 4 órától 5-ig.

— Palágyi Lajos színigazgató 
szombaton Henri Bernstein „A ti­
tok“ című három felvonásos világ­
hírű színművének a főszerepében 
lép fel. A kiváló dráma nálunk ez­
úttal negyedszer kerül színre, Pa 
lágyi Lajos kitűnő rendezésében.

— Az uj földesur. Doktor János 
vezetése mellett nagy gonddal és 
odaadással készül a társulat dr. 
Hevesi Sándor „Az uj földesur' c. 
drámájára, melyet a kiváló szerző 
Jókai Mór hires regényéből ülte­
tett át színpadra. Az izgalmas, le­
bilincselő hatalmas munka a buda­
pesti Magyar Színházban szenzá­
ciós sikert aratott. Az újdonság 
vasárnapi bemutató előadásán a 
főszerepeket: Vajda Ilonka, Ret- 
teghy Margit, Császár Camilla, 
Cserényi Adél, Vidor, Doktor, 
Fenyő, László, Dózsa, D'Arrigo és 
Heltay játszák.

APOLLO
MOZGÓ SZÍNMáZ
A WEIDLICH-PALOTÁBAN

Műsor november 30-án:
1. Nyitány- - (Reclamograph)
2. Képek a Magas Tátrából, — Lát­

ványos.
3. A j* ember. - Drámai életkép.
4. A/, orvos. — Humoros vígjáték

5 6-7

M irza
Egy cigányleány története 3 felvonásban.

8. Lulu álma. — Humoreszk.

Képviselők afférja,
Budapest, november 28-

(Telefonjelentés.) Egyes ellen­
zéki lapok azt Írták, hogy a kép- 
viselőhiáz tegnapi ii lélsében 
Zlipszky István azt kiáltotta Láng 
Mihálynak:

— Mit röhög?
Láng Mihály ma Almássy 

László és gróf Pongrácz János 
utján provokál tattal Zlinszkyt.

A fiumei katasztrófa,
Letartóztatt a a vállalkozót.

Fiume, november 28.

(Telefonjelentés..) A Danubius- 
gyárban történt katasztrófa 
ügyében, — melynek hat munkás 
az áldozata lett, a vizsggálatot 
ma folytatták és Gerle Felix vál­
lalkozót letartóztatták.

Öngyilkosság a temetőben
Budapest, november 28.

(Telefonjelentés.) Tegnap dél­
után a Kerepesi-uti köztemetőben 
egy fiatalember sirhantja mögött 
öngyilkosságot követett el Józé- 
tusz Lujza! 16 éves rnasatnód- 
leany. Eszméletlenül szállították a 
Rókus-kórházbaL

Rablógyilkosság az utcán, 
Megöltek egy perditát.

Genf, november 28.

(Telefoiíjeíentés.) Kbgyetlen 
rablógyilkosság történt tegnap 
délután Géniben. A város egyik 
legforgalmasabb utcáján megöl­
tek és kiraboltak egy utcai le­
ányt- A tettes elszökött. Rövid 
v ön belül Géniben ez a második 
eset.

BÚTORCSARNOK
Olcsó beszerzési forrás.

Sxéchenyl-ulca 141. szára alatt
Helybeli kisiparosok által készített asztalos és kárpi. 
«os bútorok bámulatos olcso áron beszerezhetők. 

Szavatosság az áru minőségéért. 
Szakemberek által felülbírálva.

KERTÉSZ EMILSza bolt áraki

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA

Helyárak a rendesek.

Utólérhetetlen hatású tfid6- és mellbetegsé- 
gelnél, enyhíti a ka tarnst, megszünteti a fáj­
dalmat okozó köhögést Torokgyuladást, rekedt­
séget és gégebajokat megszüntet, valamint lázt, külö­
nösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógy­
hatású aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a ve­
séket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést Kitünően 
bevált fogfájásnál, odvas fo ak, száj űzt él, valamint 
az összes száj- és fogbetegségek, büffögés ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól ered bűzt. Jó hatású 
pántbkagilisztánál. Meggyógyít minuen sebet, seb­
helyt, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szem­
ölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. 
Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más 

. t . járványoknál kéznél legyen
írjunk: Therry A, Örangyal-gyógytárának Pragratla, Rohltsch mellett

12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speeiálüveg 5-60 korona.
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centlfolla-kenöcse.

&

'**r Salssoi

megszüntet vérmérgezést, fájdalmas 
akrabóan feleslegessé tesz. Htszná-

Sb'-<

Megakadályoz
operációkat leg ------- a---- —--
latos gyerekág yas nőknél fájó emlők, tejmegmditás, 
rek dés, eml őke ményedés ellen Orbáné, feltört lábak 
sebek, dagiadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés, 
szúrás, lövés, vágás vagy zuzódás áltál okozott se­
beknél ktünő gyógyhatású szer. Idegen testek eltá­
volítására mint: üveg szálka, por, serét, tüske stb. 
kinövések, karbankulus képződmények, valamint rák 
ellen féreg rothadás, körömgyülés, hólyag, égési sebek, hosszú be­tegségeknél előforduló fölfekvésnél, vérkeléseknél, fülfolyásnál, valamint 

kipállás esetén csecsemőknél stb stb. kitűnő hatású,
2 tégely ára K 3,60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható
Budapesten kapható Török József gyógytárában valamint az ország 
legtöbb gyógytárában. Nagyban: Thalmayer és Seitz, Kochmeister 
Utódai, Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható. 

Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül;

\, őrangyal gyógyszertárából, Pregtada, Rohltsch melle.

A francia bank teálltja 
a kamatlábat.

Budapest, november 28-

(Teleionjelentés.) A délutáni 
utótőzsdén az a hir terjedt el, 
hogy a francia nemzeti bank íél 
percenttel leszáS'itotta a kamat­
lábat. A hirt később megcáfolták. 
Csak annyi az igazság, miszerint 
u francia bank kilátásba helyezte, 
hegy a közel jövőben leszállítja a 
kamatlábat.

Kiadóhivatal ..... 1U 
A REGGEL telefonszáma 
Szerkesztőság . ■ I

áppó Mrdeieseí.
«só 85 9-90. — Minden további *sf 

« öltét.

Minden női kalap alakítása 
vagy díszítése 1 korona Freireich 
Nemüknél. Arany-János utca 31 
szám. 152.

Egy csinosan bútorozott két 
ágyas szoba, kiadó előszobával 
is. Fark as né, Deák-utca 18. 193-

Egy Z—3 középiskolát végzett fiú
tanulóul felvétetik

Klein és Ludvlfl könyvnyomdáiéban

RUGANYOS. VIHAR- 
11110$ ÜIMTÁUÖ

SZAGTALAN

KOLLÁR! T- 
BŐRLEMEZ
kaucsuk-kompozitióval b 
vont ruganyos, viharbiztos 
és időtálló szagtalan fedői- 
lemez. A |e«e«kor leg 
jobb tetőfedi lemeze
VÉGTELENÜL TARTÓS

Régi zsindelytetők átfedé- 
désére kiválóan alkalm s. 
Sem mázolni, sem mész- 
lével bekenni nem kel ■
Miskolcon kapha«ó ENGEL 
IGNÄC lakereskedő nél. 
StlkszAn kapható
FERENCZ lakereskeoőn*l 
Utánzattól óvakodjunk

Mindennemű könyvkötészeti munkák
gyorsan és ízlésesen készülnek

wi.Eim és LUDVIG könyvkötésieteken
Miskolcz, Hunyadi-utca 2-lk sz.

Klein él Ludvig. Miskolcz.


